

怒江州：开展农药领域安全生产大检查

近期，为筑牢行业安全防线、抓好农药管理工作，怒江州植保植检站深入4个县（市）开展农药领域安全生产大检查。

本次检查，一是检查前做足准备，根据全州农药领域安全生产形势，制定切合实际的检查方案。二是扩大检查范围，检查项目涵盖经营资质、农药产品质量、进销台账管理、农药安全防护消防设施器材、农药仓储管理、农药包装废弃物回收与处理、行业主体责任履行等。三是强化技术服务及宣传，围绕全州农作物重大病虫害防控、科学使用农药等方面，重点对农药经营人员进行现场指导，耐心讲解《农药管理条例》《农药经营许可办法》等相关法律法规。

此次专项检查活动共检查农药



经营门店28家、填写《怒江州农药市场检查记录表》28份。通过开展此次专项大检查活动，进一步规范了农药市场秩序，促使农药经营环节的相关责任人员增强法律意识和安全生产责任意识，在筑牢农药体系安全防线的同时，有效防范农业重大安全生产风险，为全州农业生产有序进行提供了重要保障。

李世岚

（怒江州植保植检站）

景洪市：部署2024年畜牧渔业工作

2月26日，景洪市农业农村局召开2024年畜牧渔业工作会议暨2024年春防工作启动会议。会议回顾2023年畜牧渔业工作完成情况，分析研判畜牧渔业形势，部署2024年重点工作任务。景洪市农业农村局、各乡镇人民政府、街道办事处等相关负责人参加会议。

会议指出，2023年，各级畜牧兽医人员坚决贯彻落实党中央决策部署，攻坚克难、敢作善为，确保了全年动物疫情总体平稳，质量安全保持较高水平，产业素质稳步提升，畜禽产品稳定安全供给。

会议强调，2024年，全市

畜牧渔业工作要稳中求进，产品供给要“稳”、产业发展要“进”。一要优化生猪产能调控方案，稳定长效性支持政策，防范化解行业风险。二要完善监测体系，筑牢免疫屏障，加强检疫监督，强化重大动物疫病、重点人畜共患病和外来动物疫病防控。三要提升全过程监管能力，严查打击违法行为，守牢畜禽产品质量安全底线。四要持续提升畜禽粪污资源化利用设施装备水平，打通粪肥还田通道，协同推进低碳发展，促进种养结合、农牧循环。

胡忠燕

（景洪市动物疫病预防控制中心）